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складовою фінансової діяльності підприємств, основним завданням якого є 
максимізація отриманого доходу завдяки мінімізації податкових платежів. 
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НОВЕЛИ РЕГУЛЮВАННЯ АУДИТУ В УКРАЇНІ 

 
У сучасних інтеграційних умовах реформування системи аудиту, 

контролю та нагляду в контексті регуляторної політики є однією з нагальних 
потреб, оскільки механізм саморегулювання є недостатньо ефективним.  

Проблематика видозміни підходів до регулювання аудиторської діяль-
ності в Україні та її уніфікація з міжнародними стандартами досліджується у 
працях вітчизняних науковців: М. Білухи,Ф. Бутинця, З. Гуцайлюка, Н. До-
рош, І. Дмитренко, А. Кузьмінського, М. Кужельний, О. Петрика, В. Руд-
ницького, В. Сопка, В. Шевчука та інші. 

Метою державного регулювання аудиторської діяльності виступає:  
1) проведення державної уніфікованої політики у сфері аудиту;  
2) захист інтересів учасників ринку аудиторських послуг;  
3) створення сприятливих умов для розвитку аудиторської діяльності;  
4) забезпечення однакових можливостей доступу на ринок; 
5) рівність прав учасників ринку аудиторських послуг та додержання 

ними вимог чинного законодавства;  
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6) нагляд за прозорістю та відкритістю діяльності;  
7) сприяння інтеграції у світовий аудиторський простір [1, с. 171]. 
Найбільш розповсюдженим видом регулювання є поєднання зовнішнього 

регулювання і саморегулювання, що зумовлене спільними цілями держави і 
професійних об’єднань щодо професійної діяльності бухгалтерів та прагнен-
ням посилити ефективність роботи кожного із регуляторів. При цьому і 
держава, і професійні об’єднання бухгалтерів розробляють і впроваджують 
професійні інститути у чітко розмежованих сферах діяльності [2]. 

Відповідно до вимог Європейського Співтовариства щодо імплементації 
міжнародних стандартів у сфері аудиту та нагляду за аудиторською діяльністю 
та забезпечення якості аудиторських послуг, в Україні Верховною Радою 
України 21 грудня 2017 року прийнято Закон «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність», згідно з яким суттєво корегуються підходи до аудиту, 
принципи регулювання та забезпечення якості надання аудиторських послуг. 

Особливістю зазначеного нормативно-правового акту є впровадження у 
сферу нагляду за аудиторською діяльністю неприбуткової особи публічного 
права – Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю, який 
формується із Ради нагляду за аудиторською діяльністю та Інспекції із 
забезпечення якості. Орган суспільного нагляду здійснюватиме моніторинг 
діяльності Аудиторської палати України, яка набуватиме статусу незалежного 
регулятора не лише згідно з нормами закону, а й відповідно до фактичних 
повноважень і складу. 

Впровадження інституту суспільного нагляду за аудиторською діяль-
ністю сприятиме: моніторингу процесу реалізації аудиторської діяльності; 
імплементації стандартів професійної етики та контролю якості аудиторських 
послуг; посилення вимог щодо дотримання аудиторами норм чинного 
законодавства. 
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